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(나) 조건에서 흔히들 “위로 볼록인 함수”를 떠올리고 그림을 그려 풀곤 한다.
이제는 많이들 알고 있지만, 반드시 위로 볼록인 함수가 아니더라도 위 조건을 만족하는 함수
는 존재한다.

지금부터 할 풀이는 전혀 실전적이지 못하며, 신속성을 중요시해야 할 수능을 대비하는 관점
에서는 오히려 지양해야 할 풀이이다. 그래도 의미가 상당히 있는 풀이인 것 같다.

다항함수 가   을 만족하므로 는 를 인수로 가진다.
따라서 어떤 다항함수 에 대해   로 표현할 수 있다.

(나) 조건은  
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

 으로 해석할 수 있으므로

    이다. 즉, 는  에서 감소하는 함수이다.
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※가 다항함수라는 조건 없이 그저 미분 가능한 함수라는 조건이 주어졌을 경우,
함수 를

 



로 정의할 수 있다. 이 때
 ′  lim

→  


가 성립한다.
는 위의 와 같이 감소함수이므로  에 있는 임의의 에 대해

 ′  
가 성립하므로 마찬가지 논리를 전개할 수 있다.


